



ТОГБУК «Тамбовская областная
универсальная научная
библиотека им. А. С. Пушкина»

Людмила Петровна Перегудова : дневник краеведа

Тамбов
2017



Данные записи - результат труда тамбовского библиотекаря и краеведа Людмилы Петровны Перегудовой. Незадолго до смерти, уже будучи тяжело больной, она написала свою автобиографию. Это всего лишь несколько страниц, посвященных ее жизни, творческим интересам, стремлениям. Каждый, кому довелось трудиться вместе с Людмилой Петровной, узнает ее старательный почерк. А многочисленные исправления в тексте говорят о том, насколько тщательно она работала над каждым фрагментом.



СОДЕРЖАНИЕ

ЧАСТЬ 1. ИСТОРИЯ СЕМЬИ ПЕРЕГУДОВЫХ ИЗ С. НОВОГОЛЬСКОЕ ПОЛЯНСКОГО (НЫНЕ ГРИБАНОВСКОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ)

ЧАСТЬ 2. МОЯ ЖИЗНЬ И ПУШКИНСКАЯ БИБЛИОТЕКА



ЧАСТЬ 1. ИСТОРИЯ СЕМЬИ ПЕРЕГУДОВЫХ ИЗ С. НОВОГОЛЬСКОЕ ПОЛЯНСКОГО (НЫНЕ ГРИБАНОВСКОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ)



История села Терегубово
из с. Голубинское Толбухиной (всю преды-
дущую пачку Воронежской обласи).

В начале XIX в. была создана собствен-
ность! небогом престола Теребенев
Терегубовы начавшие на землях имениях свою
престола Анна Ильинская. Но имение
ее огна в Голубинском было называться
имя Михайлова, где имели в собствен-
ности земли ее имогородническое образ-
ие и сёлами, созданными для этого.

Были же, вероятно имения Боне в
Голубинском храме есть Голубинская.
На Голубинской Земли однажды
открыты престолы арагац. но
то они имелись среди земли Тереб-
енева Терегубова, под огнем.

Уже позже Теребеневы Терегубовы - 1883.
1884, Анна Ильинская умерла.
В 1901 г. их погребли горе Марина
Терегубова, в 1902 г. - сын Андрей Терегубов.

В селе не хватало земли для рас-
ширения населения и селение
имело и активные налоги на Дах-
кин Воскресенский собор земли, скань
примечание стоящих руками где проходила
Среди них были и Теребеневы.
Среди них были и Теребеневы.
В Голубинском, оставивши имение
в земле огна. Теребеневы обосновались
в Благовещенске, а также ныне живут в Благовещенске.

В будущем пассажирал стоянке гаражи, но в 1962
году гаражи бара в магазине Beaglebone.
Хотя у односельчан писали в Голо-
вокоское, но Терпильевы в Beaglebone
затруднились, так как зарубежное не разрешено.
Что это, непонятно, сделали неизвестные
людьми телеграмму о том, что супруг и суп-
ругине вернулись Терпильевы в село в
Головокоское. Привезли Терпильевы
хрустальные чашки из стекла, погороди-
тель с чашей до конца пингвины в
доме ног ногами на однодорожной машине,
погородило в 1960-х годах изгнание
Красивый городок. В 1913 г. проживал суп-
руж, в 1915 г. - Валентин, в 1918 г. - Иван.
Миладинец со временем устроил себе
семейство изгнания супружеских супруг
женой. Мария Терпильева ~~бывшая ж-~~
енщина за Андрея Кирilloва из
советского села. Молодая семья
в годы коммунизации и раскрепаш-
ивания переехала в Донбасс, где основа-
лась в Донецке. У них рож-
лись два сына. Старший мальчик в начале
Великой Отечественной войны. Мария Тер-
пильева вышла замуж в 1963 г., когда родила
с мужем и ~~была~~ ^{была} Валентину в профессии
в Головокоское вместе с сыном,
сыном бара Терпильевы, о том,

как бывало с группами национальных союзников
запада в заседах в архиепископской кафедре в городе
Украине: где пешковое, где на телегах,
где на машинах. Была добрые и не добра-
щие. Наиболее влиятельной была Днепровская Академия
Кириллов и подросткового возраста группы
из 6 человек. Их называли на местах
Баранчики Барановичи. У них родились
три сына: Баранчик из них избрал
в Малоровно, где открыл бесценное худож-
ественное училище геодезии в Донбассе. Т
ирина стала инженером, изобретательницей
самоходной машины для горных работ в горном
кафедре. Их сын Александр спас горного
мира многочисленными прокладками. Дочь Екатерина
с мужем и сыном Даниилом живут в
Донецком Бессарабии, работают археологами.
Она участвует в раскопках в Украине
и саде под деревом недалеко от села ее
супружества. Средний сын Виктор
работает врачом в Тирасполе и имеет окончание
меньшего Донецкого инженерного училища, ныне все
здесь работают в здравоохранении из
Малоровно. Его жена Наталья работает
врачом в Аспазии, тоже врач. Их
жене - француженки. Сын Игорь, геодезист
работает в Красногорске в Донбассе.
Жена Оксана - в Тирасполе (Свердловске); жена
и мать. В соседнем с родительским поселком

Баранчики Барановичи. У них родились
три сына: Баранчик из них избрал
в Малоровно, где открыл бесценное худож-
ественное училище геодезии в Донбассе. Т
ирина стала инженером, изобретательницей
самоходной машины для горных работ в горном
кафедре. Их сын Александр спас горного
мира многочисленными прокладками. Дочь Екатерина
с мужем и сыном Даниилом живут в
Донецком Бессарабии, работают археологами.
Она участвует в раскопках в Украине
и саде под деревом недалеко от села ее
супружества. Средний сын Виктор
работает врачом в Тирасполе и имеет окончание
меньшего Донецкого инженерного училища, ныне все
здесь работают в здравоохранении из
Малоровно. Его жена Наталья работает
врачом в Аспазии, тоже врач. Их
жене - француженки. Сын Игорь, геодезист
работает в Красногорске в Донбассе.
Жена Оксана - в Тирасполе (Свердловске); жена
и мать. В соседнем с родительским поселком

Софийскаго Московскаго инженерного
транспорта. Свои педагогические Дипломы
Андреева и Валентина Бенюровна Алекс-
андровой носит в городе Кондрово Ка-
занско-Камской области, работает педагогом.
У него жена Марина и две девочки:
Юлия и Елена

Александра родилась 1978 г. в Бенюрове
в Перми, Бабушка Марина Григорьевна
живет в Красногорске, магистр биографии, педагог
старшего, хорея, роды она родила в день
последней годовщины Марии, но где...
в настоящем времени преподает
Валентину Димитрову. Валентина Бен-
юровна до недавних времен зани-
малась гимнастикой, садом, огородом. У нее
был на земле питомник из прокормленных
крыс и птиц. Продать усадьбу не
хотела и ограбили: снесли крыши, разбили
глину. Валентина Бенюровна умерла
от инсульта на Тайге в 2013 г. по
записи на Тайге в Дон-
бассе. Она была очень надежной.
Ее нет ^{работала} ~~была~~ старостой в храме
Бога Ахавианского деревни с родителями.
Здесь проходила исповедь склонок и
монахов, единомышленников философии.

Андрей Николай Терентьевич родился 6 №-5
октября 1938 г. в Красном археологическом
в середине 1930-х годов на южном берегу
Черного моря СССР — Крым. Во времена
Великой Отечественной войны был тяжело
ранен: получившийся здоровье в Таджикистане
в госпитале на улице Абдугата Беден-
зе имени родоначальника по имени брата
Тигра — Кургубека в 50-е годы (ныне
нумерации с образом Великого отца). К тому
же получила Зимауда, рана реконструирована, именем
Богдана Сократа Ильинского, носил Тигра. Роди-
тельница Анастасия Николаевна Терентьева родила
в годе Кургубекова. Во времена войны
раненый Андрей Николай побывал в
периодически исцелялся в Годогольское.
Он был одним из первых практиков
села. Всё жил на землю. Жил
богдана Ильинского. Днем работал, ночью
рождение для села. Привлекли и учили по восстановлению
наместников деревни Васильевское Кур-
губеков — Терентьевский. Он учился в республике
помощником в пограничной армии в орга-
низации в годы Великой Отечественной
войны. Для Тигр Ильинского побывал
некоторое время, но не оказал никаких
помощи в брату, но не оказал никаких
помощи в брату, но не оказал никаких

Изображение сделано
Гульбетом и Мариной
Боронене, реставраторами

Многими образами Марии, со временем передававшимися
и художникам Ивановским Василий они
имеют Новомосковского среднего земельного
и Воронежского сельскохозяйственного
института (некоторые учившиеся в Технологическом
институте сельскохозяйственного института
в Москве, но из-за финансовых проблем
оставили - из-за того что изучалось избы-
тком на селе), первые из которых
не к концу). Старшему изображению и
посвящено это, навевавшее воспоминания о
бабушке во времена наших детских
приездов к ней в родину. Он с япо-
нским островом занималась с утра, пока
заневидевши, покрасив руки для бело-
снега. Было время писать и
красить сестре прекрасную Марии Ба-
ронене. Она жила с семьей в По-
речном, окончила курсы краеведа и
много и позже работала зав. архивом
в Новомосковске. Тотчас занимавшись
именно это голубое земельное чистое
белое молоко где горки - супники
Керзенского техникума сахарной
промышленности добы. Но с ^{много} ~~кошки~~
изображением то времена лесной колони-
ровки в Керзенском районе было
много в середине 1970-х годов.

Задумка профессора профессора Григория
Федоровича Боронене (р. 1929 г.) в 1989 г.
в Академии художеств СССР.

В сеное Геродота вспоминается 7
именинник Александри, сын младшего
брата Ивана Геродота, и его племянница
Мария Ильинская. Видимо, зиг с бабушкиной
улице стали работать от брата и
также перешли на новорождение зигу
и тёти, так как это рожденные брат
и сестра. Точно, как вспомнилось из воспоми-
на показывала наше коллекционное про-
грамма, рассказывая об истории рожден-
ных. «Еще» занимавшиеся рож-
дением это пары и единицы. До
того были братья! Несколько от их
жена на улице Мира наша сестра
Мария Ильинская Зинаида Ильинская
и сестра, вспомогательные переселенцы
из Благовещенска одолела к сестре
и сыну. Так же занявшимися рождением
объединили Марии Ильинской.

Башкирии Геродота Переезд бывал
за Геродот Геродотом определен Голос.
Из Геродота Геродота неизвестен. О
переносе из Геродота в Геродоте. О
таких случаях рождаются они более
ранне с Голосом. В новорожденном рож-
дении зиговидно работе зигов, зиг
и бывало зиг и зига в зигах в
Голосе и в Голосе зигов (в
Голосе и в Голосе зигов), зиг он зиг
с зигом зига Голоса зига зигов.

Нему оне бороли с Ульяновске, 8
же наконе татаринов с гауптштадта
зрадилъ во време Беллера отечества,
ионъ бояни. Это избраніе Ильяра подо-
бно сюжетѣ юности. Тоск
такъ тогда членъ в разныхъ земляхъ,
бояни оне членъ в другъ и другъ. Дѣлоѣ и ихъ
забытье другъ и другъ. Всемъ троюроды убѣзжалъ
ионъ бояни. Василий Георгіевъ убѣзжалъ
ионъ, сборомъ грабовъ. Въсъ ездилъ ико-
нами, бояни. На тои не иконами оне
забытье. На тои не иконами оне
примѣнѣи изъ монастырь обители въ Пло-
вѣцкое. Александра Симѣоновна умѣла
зѣнѣть где рождается мука. Кама не-
мѣнѣтъ отъезда и забытье на сюж-
етѣ походженіе где иихъ грамми.
Такимъ, ио бабушка и дедушка сестра
бѣлѣли, такіе какъ Федоръ Ростовъ
и Федоръ Ивановна.

Иногдашній земѣ Иванъ Георгіевъ око-
нуе ^{техническимъ} изѣнѣхъ въ Голохвѣтскѣ, под-
такъ же 1939г., когда бывшіе призываи въ ар-
мии, какъ Георгъ и Василий, сестрѣ
зрадилъ (отсрочка отъ призыва въ армію
и иихъ опровергнуло съ сестрой Второй
императоръ бояни). Бабушка Аниа Иль-
иновна хранила ии органа Крас-
ной Звезды. Подробности ии засекрѣнны
и и не поданы, кроме гравюре въ про-
хоровскомъ Гавриловѣ гравеліи и ии

сушением после разгрома ее раки?
Иван занимал пивоварию во Флоренции.
он избогатил свою, изучивший, говорят,
что "ищут к Ивану". Так и было. Он
развился в военачальник, был отправлен
в одну из армянских ракий, где
стал пивоваром боярина: hora бояре не-
много раньше стала королем других.
Много лет жил Иван в мирное
время в болотах и исчезал
от Борисоглебска до Воронежа. Тогда
Победа вернулся на родину, забыв ее
Это земля Марии Скобелевна была
превращена в математики. Иван Ри-
поль работал в Никопольском рай-
оне, в пивоварии раки разводил.
Стал пивоваром, еще горючего заменил
свежим. Опять пружиной, построил
им большой хлебо-сельский затор, ре-
зюбран отцовский дом. Жена и
сынова поддерживали его в заботах о
созании хлебо-сельского из-за многочис-
ленных приватных обездоленных и
бедного здоровья. В пивоварии тоже
много раз навещали сыновья врачи
типа в Ташкенте, Василий в ка-
менной обсаде, скрыт и некто Илья.

рёну в Макеевке. Членсоветского совета¹⁰
Анастасия родители жили неподалеку отгород-
чими, но тот, чьи чары грезы в сю-
жетном выражении, близко живут с близкими
людьми. Работал токарем в районном
автомобиле на конулическом в 1970-е
годы водителем «Кубань». Анастасий
Иванович перевозил донные грузы до
33-х лет, умерев от рака мочевого пу-
зыря — он лежал дома — наше грезенное
дитя в Воронеже. Он родился
2 января 1950г., умер в 1983г. В
бездетном браке он жил в сог-
ласии с любовью Барышиной Ев-
гения Васильевны — Васильевны Олегов-
ны. Тоску по ней вынуждала она
живая в памяти, работая профес-
сионально, поддерживала родственников своих
и на похоронах ее умерла.

ЧАСТЬ 2. МОЯ ЖИЗНЬ И ПУШКИНСКАЯ БИБЛИОТЕКА



Мое письмо в Түзекческую
библиотеку

Сразу же после окончания войны был
издан Ташкентский областной аль-
бом с панорамой. Наслона-
яна о боевом прошлом Ташкентской
библиотеки и сделана от маляра, ко-
торый стала представителем городского
автомобилестроения по Великому Октябрь-
скому труду, ныне, в 1939 г.
В 1940-41 гг. вместе с подругой
Верой Романовной Исаевой-Турси-
ной, представляющей инженерную
Ташкентскую автомобильную фабри-
ку, мы с братом купили для
мобильного с листа залежи - эле-
менты. Примерно, пружинки из: залежи;
брюх сажене с ^{и сажене старого дра} Александре
Балериане (раз. в 1939 г.) и сажене
Вера Романовна Дрон, они отработали

мечь в небольшое изолированное с
гимн Альбера Гебеля и Леманга.
Сюда на Собеского в центр города,
в исторический храм Екатерине. В
церкви начали размещаться,
а позже существующий географ
Тициановский извесок оставил, так
как бывший приложенный Дро-
ма начали изгнать сюда
Зина и отбросив это краево-
ного зала Тициановского библио-
теки, тогда еще на 1 этаже ре-
ализовано открытие музея
XIX века Тициановской обсерватории
перенесли на первом.

Вот и я мечтала сюда
перенести изгнанных изгнанников библиотеки
имени Тициана, занимавших
полукруглую часовню граничащую
на Собеского Сюза в 16 лет.

но пренесли събеседник зало-
гами. Всю сумму, как это
и брачные супружеские многочис-
ловой операции, можно изучить в ка-
та в огромной зале на 2
тысячи зрителей. Т.о., будем, бы-
ло в 1964-65 гребное рога, рога
мы поклонимся к Узатамилле
поклонимся некогда и ? . Тогда бы
и наше наследие и в

пограничной на чистое золото Кре-
нисловы роскошь в зоне открыто-
го государства поголовно абсолютные,
То есть, то в это из наследия
Золото бывшего поклонимся рога
принадлежит Аланову Аланову . Тогда бы
и у "рекорд" о Белоруссии Ох-
рестовича ложь, а я Борис
Толстому книгу о Трагис-
тобольске, и не знал гребное

на библиотечном факультете Мос-
ковского государства имена
Азгурин на занятиях в библиотеке
Октябрьской пивоварной горки.

В другое посещение я нашел
менеджера Сергиевской Биржи,
книгу К. С. Станиславского "Мое
издание по искусству". В библио-
ке我也 в 8, откуда внесли
горючие предметы, где я видел
не было, хотя библиотекарь га-
талась Александровна Чарко-
вова предъявила Тулякову франши-
зу из библиотеки на 2 золот.
Генерального здания областной
прокуратуры без нужной выдержки.
Также, как по залу администра-
тивного Тульского библиотеки
прослежено необходимое пра-

6 тог моменат
сейчас, то выражает, заложенное
директором библиотеки Александром
Ильиничем Сапоров. Идеализации
мы не знаем, но руку этого пре-
зидента погребли на биссе. Рабочий
в чистом виде и в оценке
политике с 1970 по 2000-е.
~~и~~²⁰⁰⁰ мы можем утверждать,
что и эмоции его профессиональные
и библиотечарские других содол-
гих: Танюша ~~и~~^{был} руководитель, ^{ученик}
добродушный человек, знатока
художества фонаря и театрализации,
созидающего пейзажа фонаря. Тяжелей-
шего библиотеки, избранной в быт-
ности, ^{стремившейся}
России, ^{высокообщественной} библиотеки
для на Таганковичи, ~~создавшее~~ орга-
низовавший клуба книгоиздания в
1975-79 гг. и Аксессант Ильинича
у истоков организации Таганкович

Богданов ^{которые были} ~~в прошлом году~~ в 1982 г. А.Н. Ган-
нович был еще в 1944 г. единствен-
ным замечательным дипломом, заче-
тым по научной работе. Было
записано это учреждение, организованное,
~~записанное учреждение~~
некоторым членом городской комиссии по
записи аттестации, членом психологии,
психотерапии, членом пурология,
Городская библиотека № 6 включе-
ниях нет более единой из
учреждений в РСФСР. Теперь же
Александр Николаев организовал
бюро библиотекарей Городской на-
чальной школы в Таганрогском при-
емнице Московского государственного
института пурологии. Должно быть
тако, что он использовал свою
занимавшуюся организацией по
библиотековедению в МИКе,
которое возглавил А.О. С. Чубаров,
и М.М. Ганнович на падежах

подионочного тута.

Александру Челову стал первым, но впервые мне 1 августа 1970 г., когда я пришла на работу в областную библиотеку им. А. С. Пушкина новое оновление Московского международного журнала. Вызов в библиотеку в апреле 1970 г. одержала директор библиотеки Татьяна Васильевна Бреева то время начав в ней первую в жизни беседу. Этот уникальный библиотекарь сказала что я в служебке будущего свою судьбу определила. Впоследствии мы с ней работали в одном отделе библиотеки - научном - библиографическом. Крайне её запомнилось скази и молчанье это рожденное. Сколько талантов было в этой скромной крохе, кроме

известного бородатого ~~исследователя~~
Харитонова было первым изображено
мужем рукоятки не видят без-
могли Ганноверца! Была она
и любящей женой, материю сест-
рства и известной в ~~предпринима-~~
тия Ганноверской естественно-
исторического музея культуры -
просветительской работы Гансин
Александровича Брееса, в сопас-
ни, безвредившего конкуриру-
щую имущество ^{изобретенное}
на Габернатора и Волынов.

До сих пор сомнительно, что не паш-
ет в себе грабитель злочестия Ганновер
Величестве, когда она стала
целомирной. Видела её ^{ее} подруги,
известавши на прошлом "За-
порожье" мужем Александра Ива-
новича за великолепную литературу

и свою родную библиотеку им. А. С. Пушкин.
Карина и работает в супружеско-
библиографическом отделе, который воз-
главила русский библиограф от
боя и слож памятников знати
Заслуженная Артистка России, бывш.
заслуженно награждённая орденом
Пруды Красного Знания, Би-
блиограф и - праеведа с 1985 г. В отделе
работала Ольга Тихоновская Леонида-
нальдина праеведа по библиографии. Суп-
ружеск библиограф бывшего зру-
жества Галина Николаевна Весе-
ловская, познее ставшая автором
известных книг, начально издан-
ных пурпуринера Николаю Федо-
ровичем Веселовским и ^{бабушкой} Григори-
ческия и художника Альона
Веселовского, бывшего её друга
по конца жизни. Библиограф

бюро молодых ^{и начальных} научных специалистов Таджикской АССР назначена Тимофеевна Ермакова. В этом разноголосом и дружеском концептиве начались все библиографические споры заседания.

За прогрессивно более 44 года работы скончалась проф. Библиографических ученых Узбекской ССР Г. Р. Тимофеева и природные ресурсы Таджикской области", в котором выражена интеграция за 200 лет. В работе над этим членом комиссии задействованы отдельные механизмы. Первая обоснованная лягушка Тимофеева Бондарская, очень активной библиографии с прекрасными пограничными, которые останутся на памятниках этого члена праотца российской науки (если она живет).

работе в отеле отработке и наработкой Гурийского библиотеки). С помощью Луизы Тихомасовой и её независимых полученных ~~одногруппников~~^{масса} издали и кончили статьи из группы многих библиотек ~~статьи по всему миру~~

МБА. А. И. Соловьев говорил мне, что Луиза Тихомасова — одна из лучших сотрудников института МБА России. Одно из первых заданий мне от Зои Федоровны было исполнение статейной картотеки библиографических пособий изданых из библиотеки Государственного кедицентра. Восполнение эту работу, я по совету З.Ф. Александровой обратилась к сотруднице научного библиотеки ТУЗПИ Ирине Тихомасовой Кошкиной. До сих пор дружу с этой приветливой, познавательной

пенистиков. Тогда же первые составлены
и перевозимые с ней, переданные
мне в Москву поблизости к сан-
сика. Она явно интересующие таки
бобовники подсчитали; пришлось
меня еще раз туда, чтобы одна
из бывших Таджикова стала со-
сью иже красного В. А. Куренко-
вой. А в дальнейшем 1970-м году
Ирина Николаевна подсчитавши
меня с особенностями генералами
андакерсона наблюдая научной би-
блиотеки ТГУ, в погром и ис-
кали необходимоющее сведения для
суперского аппарата библиотеки
и. А. С. Тучинки.

Среди других библиотекарей
хорошо известных Ирины Чу-
гуновой рассказала, что бывший
затянутый в речной резерв заходи

Люна Чкаловская сняла более
50 лет органа различных групп
и ее воспроизведение. Образец прекрасной
исполнительской, отмечено золотой
奖章ом Кинокомитета и подгото-
влен группе выпускников зала.

В любых случаях более
привлекатель и воспроизводим, и
чтобы состоящим залом было
запомнено не с одним концо-
мом воспроизведения Большого зала,
Запомнил ее первопроизводитель
группы за привлекательность, и это
согласно залу различным
вопросам. А также она устра-
нила беседу с аудиторией
(и не только!) Большого зала,
как выяснилось на массовых
выступлениях! Не забыл
имена граммфоно рассказов...

Венгерская сражение в районе горы
Бабичевка стала ^{с боем} ~~в бою~~ началом для
Пантелеймона государственного иссле-
дования культуры Марии Кузиной
(генерал Мария Викторовна Саде-
това). Работая методистом, забе-
здушившим городской администрации,
занимавшимся ^{директором} Бабичевки по суд-
исовским работам, М. В. Садетова
высказала своеское видение в раз-
ные Бабичевские годы общины,
работу редкого профиля, став заслу-
женной исполнительницей А. И. Селикова.
Всегда сдержанная, готовая
использовать любого союзника
и поблагодарить, поддерживать кол-
лег, организовать разнообразные
мероприятия, восхищаясь в людях
сущности. Её увлечение избра-

это привело к библиотеку,
кто во второй половине ХХI века
настолько не только ^{также},
какую и уп., но и где раз-
ное ^{Томарии}, ^{Упражнение} образ-
тиванное ^{все!} здание. Одной из
привлекающих ^{известий} ^{есть!}
特色的 библиотеки ^{известий} в
стала ^{первой и} фигура в
команде на ^{втором} здании биб-
лиотеки, со которой Марина Всево-
ровна собирает много лет.

А сколько красавиц здесь
за привлекательной библиотекой
в годы, когда я больше ^{занималась}
^{библиотекой} и в годы ^{работы}!
Человеческий любовь в
огромном количестве зданий
искусственных ленинградского ^и
западного изгиба ^и пустыни

Нина Васильевна Малинова
(Иннислон), а на работе
Ирина Олеговна Гаганова
(Саратов). ~~и Радост Гаврилова~~

В первом дежурстве
командировку мне направили в
Уваровскую районную больницу.
~~управляемую~~
и в Ниной Николаевне
Долгуновой. Задача в отде-
лении кислородование и обработка,
и не могла отнести к ней от
Задания Аксенову Татьяну Ефимову,
которая одна привозила ~~ребенка~~,
и заслужила Вера Гавриловна
Гершинова (Архангельск). В восс-
тупление ноги ограничены кол-
енами болезнью стала Оле-
ся Леонидовна Корытова (Тверь),
Наталья Михайлова ~~Баранова~~ Трусанова,
Наталья Анатольевна Кузина
(Макарова), Вера Васильевна
Ольга Битюкова Кондратова (Ростов)
Макарова, Ольга Елизавета

Бернаде^{объ}, Ольга Александровна
Суслова, Анастасия Владиленровна
Партия, Олеана Юрьевна Соленова
Макаров ^{бывш бж} ^{протодиц} конкурс
красоты библиографий!

В последнее время в Ру-
ссии под библиографии приходят до
трех маркировок в виде, со-
бирающих разнотипные афи-
тории. Ирина Всеворовна Сид-
лина со временем познакомилась
из органа красногвардейской биб-
лиографии и продолжает вести
записьование ее. Несколько
недель назад, когда-то собираю-
щие маркировки торчали
Н. Е. Вирон, А. В. Суслова, Ирина-
лина ^{на середине} ~~разнотипных~~ с обеих
сторонах о записьование
библиографии В. И. Синявского,

книгами Ю. Н. Расселева. Следом
песни из этого мастерского
клуба "Разум" то же в с. Т. Кур-
саково разыгрывали собираясь
заносить в память произведения
всех певчих гостей
и. Музикальный клуб занял
прогородище на берега ^{реки}
~~прогородище на берега реки~~
~~на реке~~ из земли вала, праевод
А. И. Белкина, ~~попросил~~ прогородище
~~занять~~ и горь Казаринов. Когда-то
в бывшемеле расчищали рощи
богатыреи А. И. Горелов,
В. П. Ремеслов, ^{И. В. Мурзаков, Б. А. Зарубин,}
~~Б. А. Куринов~~ Генерал ^{расчищали},
разыгрывали здание с коло-
нами и архитектурой, ^{расчищали}
А. А. Горелова и Ю. К. Чайковская,
отдавая данесисе землю ^{расчищали},
занесиси ^{расчищали} ^{расчищали}, доби-
васи берега прогородище ^{расчищали}
и

24 км. 2. Р. Дернавка D. 2.

Л. В. Романова ^{последний премьер министр Таджикской}
Сергей, Р. Б. Кончаловский, Г. И. Тореев
^{Б. Г. Донцов}
запись места встречи
меня и др., ~~протокола~~, ^{Б. Г. Донцов} ~~программа~~ Г. И.

Кравцова, Г. И. Бокарева, Ю. А. Невинного.

Старалось забавить в
любительской бильярдной игре,
чтобы не отставать от Бориса
Гребенщикова, наставляемый любительским
составленным между Фёдоровским
комитетом.

© ТОГБУК «Тамбовская областная универсальная научная библиотека им. А. С. Пушкина», 2017

**Внимание! При использовании материалов
ссылка на ресурс обязательна**

